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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 01/08/2005

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Leitura de decisão da Presidência sobre questão

de ordem formulada pelo Deputado Júlio Delgado contra sua substituição no

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Implantação do Programa Luz para Todos, do Ministério de Minas e Energia, no

Município de Barreirinhas, Estado do Maranhão. Compromisso do Governador José

Reinaldo Carneiro com a garantia de trafegabilidade na rodovia MA-226. Realização

do 12º Congresso Estadual do PSB no Maranhão. Congratulações aos Deputados

Dr. Ribamar Alves e Luciano Leitoa pela assunção respectiva dos cargos de

Presidente e Secretário-Geral do partido no Estado.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Alternativa encontrada para o despejo de Iodo no

litoral sul do Estado do Rio de Janeiro pelo Estaleiro Brasfels, do Município de Angra

dos Reis, em razão da construção de plataformas de petróleo.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Necessidade de investigação e punição

dos Parlamentares envolvidos nos recentes escândalos de corrupção no Congresso

Nacional. Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva no combate à corrupção.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem aos Corpos de

Bombeiros brasileiros.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse do ex-Deputado Paulo de Tarso

Lustosa da Costa no cargo de Presidente da Fundação Nacional de Saúde —

FUNASA.
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MARIA HELENA (PPS, RR) - Homenagem póstuma à Sra. Ilda Veronese

Rodrigues, genitora da oradora.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação da Presidência à homenagem

póstuma da Deputada Maria Helena à sua genitora.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Apresentação de condolências à

Deputada Maria Helena pelo passamento de sua genitora. Artigos publicados no

jornal Folha de Boa Vista, do Estado de Roraima, sobre aumento do número de

denúncias de abuso sexual contra crianças e adolescentes e tentativa de estupro,

pelo próprio pai, de menina de 9 anos de idade.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Assassinato de motorista durante assalto ocorrido no

Município de Alhandra, Estado da Paraíba. Responsabilidade de major da Polícia

Militar pelo incidente. Ameaças de morte recebidas pelo policial rodoviário federal

Waldir Marcelo Dantas Wanderley, testemunha-chave do homicídio. Envolvimento

de policiais com o tráfico de armas na cidade do Rio de Janeiro.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso do 26º aniversário de

fundação da Associação dos Trabalhadores Metalúrgicos Aposentados do Município

de Santos, Estado de São Paulo. Comemoração do 128º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de São Caetano do Sul.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Adesão aos protestos

contra o assassinato do brasileiro Jean Charles de Menezes, vítima de ação da

polícia inglesa em Londres.

PRESIDENTE (Wagner Lago) - Associação à manifestação de solidariedade

à família de Jean Charles de Menezes.
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MANINHA (PT, DF) - Anúncio, pelo grupo político Exército Republicano

Irlandês, do fim da campanha armada e da utilização de meios políticos para

conquista da independência da Irlanda do Norte da dominação britânica.

Conveniência de ações da ONU em prol da retirada das tropas norte-americanas do

território iraquiano. Manifestação de pesar pelo assassinato do brasileiro Jean

Charles de Menezes, vítima de ação antiterrorista da polícia inglesa em Londres.

Apresentação de requerimentos à Comissão de Relações Exteriores e Defesa

Nacional de elucidação das causas do incidente. Presença na Casa de delegação

do Marrocos para participação de debate da situação política do Saara Ocidental.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Escalada da violência no País.

Dados do Programa Sentinela sobre abuso sexual contra crianças e adolescentes

no Estado de Roraima. Contrariedade à proposta de legalização do aborto. Críticas

a projeto de lei sobre a permissão de união civil entre pessoas do mesmo sexo.

Degeneração dos valores da família brasileira.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Avaliação dos trabalhos legislativos da

Casa durante o primeiro semestre de 2005. Reflexos da edição abusiva de medidas

provisórias no andamento dos trabalhos. Urgente necessidade de votação de

matérias importantes para a sociedade brasileira. Defesa de fortalecimento da

independência do Poder Legislativo. Apoio à investigação de denúncias contra

Deputados e de punição dos culpados.

VALDEMAR COSTA NETO (PL, SP - Como Líder) - Assunção da

responsabilidade pelo recebimento de doação financeira do PT pelo PL. Renúncia

do mandato de Deputado Federal. Complementação de denúncia, por quebra de

decoro parlamentar, contra o Deputado Roberto Jefferson.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Leitura do pedido de renúncia do

mandato parlamentar do Deputado Valdemar Costa Neto.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Inconstitucionalidade da Lei Estadual nº

2.261, de 2001, do Estado de Mato Grosso do Sul, sobre a possibilidade de retirada

de recursos orçamentários dos setores de saúde e educação para manutenção da



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 189.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 1/8/2005 Montagem: 4176

4

máquina estatal. Descumprimento da Lei de Diretrizes e Bases da Educação por

Governos Estaduais. Críticas ao desempenho do Governador do Estado de Mato

Grosso do Sul, Zeca do PT.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Angústia da sociedade brasileira diante

das recentes denúncias de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Ocupação, pelo Brasil, do 59º lugar no ranking da ONG Transparência Internacional.

Sugestão de medidas para aperfeiçoamento dos mecanismos de combate à

corrupção. Apoio à adoção do Orçamento impositivo. Conveniência de votação da

proposta de reforma política.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Realização de parceria entre a

Companhia Vale do Rio Doce e as Universidades Federal e Estadual do Maranhão

com vistas à preparação de alunos para o mercado de trabalho.

PAULO AFONSO (PMDB, SC) - Desencanto da sociedade brasileira diante

das denúncias de corrupção contra integrantes do Partido dos Trabalhadores.

Gravidade da atual crise política brasileira. Urgência na apreciação da proposta de

reforma política. Necessidade de descentralização dos recursos públicos.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Êxito da Operação Confraria, efetuada pela Polícia

Federal em João Pessoa, Estado da Paraíba. Necessidade de realização da reforma

política e de modificação na Lei de Licitações e Contratos para o efetivo combate à

corrupção no País. Morte de morador do Município de Araçagi em decorrência de

possível prática de tortura em presídio paraibano. Assassinato cometido por major

da Polícia Militar no Município de Alhandra.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Como Líder) - Realização de reunião do

Diretório Nacional do PPS em Brasília, Distrito Federal. Imperiosidade da apuração

rigorosa dos escândalos de corrupção ora em destaque. Urgência na apreciação da

proposição sobre a reforma política. Defesa da convocação de Assembléia Nacional

Constituinte em 2006, sem a participação de mandatários do Congresso Nacional.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Urgência na implantação de campus da

Universidade Federal de Alagoas no Município de Arapiraca. Associação a

pronunciamento do Deputado Geraldo Resende sobre reunião realizada pelo

Diretório Nacional do PPS em Brasília, Distrito Federal. Reafirmação da solidez das

instituições democráticas brasileiras. Responsabilidade do Congresso Nacional pela

apuração rigorosa dos escândalos de corrupção nos Correios e do mensalão.

Conclamação ao povo brasileiro para acompanhamento atento das investigações

realizadas pelas CPMIs. Imperiosidade da punição rigorosa de todos os envolvidos

nos escândalos. Desempenho do Líder do PPS na Casa, Deputado Dimas Ramalho.

PRESIDENTE (Geraldo Resende) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Rogério Teófilo no tocante à interiorização da Universidade Federal de

Alagoas. Instituição da Universidade Federal da Grande Dourados, no Estado de

Mato Grosso do Sul.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Visita ao Estado do Rio Grande do Sul do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do ex-Ministro da Educação, Tarso Genro, e do

atual titular da Pasta, Ministro Fernando Haddad. Federalização da Universidade da

Região da Campanha. Perspectiva de criação de campi da Universidade Federal de

Santa Maria nos Municípios de Frederico Westphalen e Palmeira das Missões.

Conveniência da aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 223, de 2001, sobre

a inclusão da renúncia a mandato político como causa de inelegilibilidade, ao ensejo

da renúncia apresentada pelo Deputado Valdemar Costa Neto. Urgência na

apreciação de proposta sobre a redução dos períodos de recesso parlamentar do

Congresso Nacional.
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PRESIDENTE (Geraldo Resende) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Orlando Desconsi sobre a conveniência da aprovação das proposições

citadas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Apoio maciço da população brasileira ao

voto pela proibição definitiva da comercialização de armas de fogo no País no

referendo sobre o Estatuto do Desarmamento. Transcurso do 22º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Rolim de Moura, Estado de

Rondônia. Espaço excessivo concedido pela Rede Globo de Televisão e pelo jornal

Folha de S.Paulo ao Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Gravidade da crise político-

institucional no País. Importância do fortalecimento dos partidos políticos para a

diminuição da corrupção no Poder Legislativo. Necessidade de aperfeiçoamento da

Lei de Responsabilidade Fiscal, com extensão a gastos públicos com publicidade.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 156, REALIZADA EM 29

DE JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Combate à

corrupção pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa de instalação de CPI do

Mensalão. Anúncio de lançamento de campanha pela reestruturação do Poder

Judiciário no Estado da Bahia, na seccional da Ordem dos Advogados do Brasil —

OAB. Transcurso do Dia Internacional do Orgulho Gay.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 171, REALIZADA EM 6 DE

JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio ao Plano
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de Gerenciamento de Pandemia de Gripe, organizado pelo Grupo Roche. Proposta

de aproveitamento do Plano por governantes e empresários.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 173, REALIZADA EM 7 DE

JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Prejuízos

causados ao turismo brasileiro pela exigência de visto aos visitantes norte-

americanos. Defesa de flexibilização da política de reciprocidade adotada pelo

Governo brasileiro com relação aos Estados Unidos da América. Solidariedade ao

povo inglês em face da ação terrorista ocorrida em Londres.


